

ИЗВЪРШВАНЕ НА СМР ЗА ИЗГРАЖДАНЕ НА СТЕМ ЦЕНТЪР ЗА НУЖДТЕ НА ПГИТМТ ПАНАГЮРИЩЕ, ПО МЕХАНИЗМА ЗА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ И УСТОЙЧИВОСТ BG-RRP-1.015 УЧИЛИЩНА СТЕМ СРЕДА

И.Н.: 103984223

Приложени файлове:

- Ukazaniq.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T433635-Експорт-20241011.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обява за събиране на оферти за обществена поръчка.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Spesifikacii.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- projekt dogovor.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Metodika.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Строителство	Дата на публикация	11.10.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	45400000
Краен срок	21.10.24 23:59	Процедура	Събиране на оферти с обява
Подвид на документа	Поръчка на ниска стойност	Възложител	ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ИНДУСТРИАЛНИ ТЕХНОЛОГИИ, МЕНИДЖМЪНТ И ТУРИЗЪМ
Прогнозна стойност	77 537,36 BGN	Прогнозна стойност EUR	39 622,55 EUR

Описание Предмет на настоящата обществена поръчка е свързан със създаването на STEM среда в професионална гимназия по индустриални технологии, мениджмънт и туризъм, гр. Панагюрище, която цели прилагането на иновативни подходи за обучение, в нетрадиционна учебна среда, която би подпомогнало образователния процес в посока мотивация и успеваемост. STEM център в направленията Природни науки и Математика и информатика. Ще бъде изграден в четири помещения, разположени на третия етаж в сградата на училището STEM центърът ще се състои от четири кабинета: Физика и астрономия; Математика и информатика; Биология и здравно образование и Химия и опазване на околната среда; Център за дигитални създатели. В тях ще се осъществява връзката и подготовката за плавното преминаване на учениците от теоретични познания към практическото им приложение и подготовката им към обучение в реална работна среда. Строително монтажните работи включват преработка на съществуващи ел. инсталации, подмяна на настилки и дограми, изпълнение на окачени растерни тавани, шпакловане, боядисване на стени и други съпътстващи ремонта дейности съгласно приложената количествена сметка.
